


Questions:

1. Your comment on the overall system of the CBCS under the autonomous 

status

(a) Highly satisfied (b) Satisfied (c)Not satisfied (d) No comment

2. Your comment on the course structure under the CBCS Programme

(a) Highly relevant (b) Relevant (c) Not relevant (d) No comment

3. Do you feel that the overall development of students is possible under the 

CBCS Programme

Yes (b) No (c) No comments



4. The course contents/syllabi you are following in your Core, AECC, 
Elective Courses are 

CORE

(a) Highly relevant

(b) Relevant

(c) Not relevant

(d) No comment

AECC

(a) Highly relevant

(b) Relevant

(c) Not relevant

(d) No comment

GENERIC ELECTIVE

(a) Highly relevant

(b) Relevant

(c) Not relevant

(d) No comment

5. The reading materials on the courses are

(a) Highly available (b) Available (c) Not available

(d) No comment



6. Coverage of Syllabus 

CORE

(a) 91% - 100%

(b) 81% - 90%

(c) 71% - 80%

(d) 70 % and below

AECC

(a) 91% - 100%

(b) 81% - 90%

(c) 71% - 80% 

(d) 70 % and below

GENERIC ELECTIVE

(a) 91% - 100%

(b) 81% - 90%

(c) 71% - 80%

(d) 70 % and below

7. Your experience regarding the first semester examination under the CBCS 

programme is

(a) Highly satisfactory (b) Satisfactory (c) Not satisfactory

(d) No comment



Total % Arts Science Commerce

Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

Highly 

Satisfied
63 8.94 38 11.21 17 7.87 6 4.84

Satisfied 498 70.73 234 69.03 159 73.61 89 71.77

Not 

Satisfied
74 10.51 32 9.44 19 8.80 20 16.13

No 

Comment
69 9.80 35 10.32 21 9.72 9 7.26

Total 704 100



Total % Arts Science Commerce

Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

Highly 

Relevant
82 11.79 41 12.28 29 13.49 11 9.09

Relevant 429 61.72 197 58.98 140 65.12 76 62.81

Not 

Relevant
65 9.35 29 8.68 17 7.91 16 13.22

No 

Comment
119 17.12 67 20.06 29 13.49 18 14.88

Total 695 100



Total % Arts Science Commerce

Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

Yes 414 60.08 212 63.86 113 54.07 76 60.80

No 78 11.32 38 11.45 23 11.00 16 12.80

No 

Comment
197 28.59 82 24.70 73 34.93 33 26.40

Total 689 100



Total % Arts Science Commerce

Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

Highly 

Relevant
164 25.26 78 25.24 54 25.84 28 25.69

Relevant 411 63.32 192 62.14 137 65.55 69 63.30

Not 

Relevant
28 4.31 16 5.18 6 2.87 4 3.67

No 

Comment
46 7.08 23 7.44 12 5.74 8 7.34

Total 649 100



Total % Arts Science Commerce

Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

Highly 

Relevant
98 15.58 47 15.51 38 18.36 12 12.24

Relevant 408 64.86 193 63.70 136 65.70 64 65.31

Not 

Relevant
60 9.53 34 11.22 15 7.25 11 11.22

No 

Comment
63 10.01 29 9.57 18 8.70 11 11.22

Total 629 100



Total % Arts Science Commerce

Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

Highly 

Relevant
88 13.94 49 16.28 24 11.54 13 13.00

Relevant 378 59.90 199 66.11 122 58.65 47 47.00

Not 

Relevant
84 13.31 22 7.31 34 16.35 25 25.00

No 

Comment
81 12.85 31 10.30 28 13.46 15 15.00

Total 631 100



Total % Arts Science Commerce

Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

Highly 

Available
30 4.47 15 4.79 8 3.77 5 4.10

Available 350 52.23 171 54.63 126 59.43 47 38.52

Not 

Available
224 33.43 95 30.35 62 29.25 59 48.36

No 

Comment
66 9.85 32 10.22 16 7.55 11 9.02

Total 670 100



Total % Arts Science Commerce

Syllabus 

Covers Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

91%- 100% 251 38.91 122 39.23 97 46.41 27 25.96

81%- 90% 241 37.36 105 33.76 78 37.32 48 46.15

71%- 80% 101 15.65 57 18.33 25 11.96 17 16.35

70% and 

Below
52 8.06 27 8.68 9 4.31 12 11.54

Total 645 100



Total % Arts Science Commerce

Syllabus 

Covers Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

91%-

100%
147 23.63 54 18.18 68 33.01 23 23.00

81%- 90% 251 40.35 111 37.37 98 47.57 34 34.00

71%- 80% 148 23.79 85 28.62 34 16.50 25 25.00

70% and 

Below
76 12.21 47 15.82 6 2.91 18 18.00

Total 622 100



Total % Arts Science Commerce

Syllabus 

Covers Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

91%- 100% 146 23.21 84 27.63 40 19.42 21 21.21

81%- 90% 247 39.26 118 38.82 85 41.26 36 36.36

71%- 80% 136 21.62 71 23.36 44 21.36 19 19.19

70% and 

Below
100 15.89 31 10.20 37 17.96 23 23.23

Total 629 100



Total % Arts Science Commerce

Respondent Respondent % Respondent % Respondent %

Highly 

Satisfied
37 5.45 19 5.94 11 5.21 7 5.65

Satisfied 410 60.47 199 62.19 131 62.09 66 53.23

Not 

Satisfied
168 24.77 67 20.94 55 26.07 41 33.06

No 

Comment
63 9.29 35 10.94 14 6.64 10 8.06

Total 678 100



THANK YOU




